

『地方公務員制度講義〔第8版〕』表記等の誤りについて

『地方公務員制度講義〔第8版〕』において、表記等の誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

箇所	誤	正
124頁 上から6行目	(昭和56年10月8日・・・)	(昭和57年10月8日・・・)
126頁 上から7行目	前年度に定年前短時間勤務職員として・・・	前年度に <u>60歳に達した職員のうち定年前再任用</u> 短時間勤務職員として・・・
126頁 上から9行目	管理監督職員の多くが・・・	管理監督職員の多くが <u>年度当初から</u> ・・・
126頁 下から6行目	『地方公務員の雇用と年金について』	『地方公務員の雇用と年金の <u>接続</u> について』
238頁 上から13行目	必要な条例の未 <u>設定</u> ・・・	必要な条例の未 <u>制定</u> ・・・

以上